

■正誤表

『2017年版 第二種電気工事士筆記試験標準解答集』

(平成28年11月30日 2017年版第1刷発行)

ISBN978-4-274-50636-9

頁・該当箇所	誤	正
<p>90頁 左段 第11図</p>		
<p>90頁 右段 問い45解説中 の箇条書き</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 1.6 mm 2本(3箇所)：小スリーブ 3個 • 1.6 mm 3本(1箇所)：小スリーブ 1個 • 1.6 mm 5本(1箇所)：中スリーブ 1個 	<ul style="list-style-type: none"> • 1.6 mm 2本 (3箇所)：小スリーブ 3個 • 1.6 mm 4本 (1箇所)：小スリーブ 1個 • 1.6 mm 6本 (1箇所)：中スリーブ 1個

※なお、問い45の解答は、「ハ. 小4個 中1個」のみままで、修正はございません。